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Wykres 1. Najważniejszy problem społeczny w Gminie 
Wydminy 
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Wykres 2b. NIE czuję się bezpiecznie w miejscu zamieszkania 
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Wykres 4. Mocne strony gminy w zakresie rozwiązywania problemów 
społecznych. 
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mieszkańców 

Niecelowość przyznawanych świadczeń 

Zły stan dróg mieszkańców wiosek i kolonii 

Słaby dostęp do placówek kulturalnych 

Starzenie się społeczności lokalnej 

Słaby dostęp do placówek służby zdrowia 

Brak mieszkań komunalnych 

Brak miejsc pracy 
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Wykres 5.Słabe strony gminy w zakresie rozwiązywania problemów 
społecznych. 
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6. Dotkliwość problemów w Gminie Wydminy 
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Wykres 6a. Niepełnosprawność 
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Wykres 6b. Bezrobocie 
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Wykres 6c. Dysfunkcjonalność rodzin 
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Wykres 6d. Uzależnienia 
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Wykres 6f. Warunki mieszkaniowe 
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Wykres 6g. Starzenie się społeczności lokalnej 
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 660 
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Rodziny wielodzietne 

Rodziny dotknięte problemami uzależnień 

Osoby starsze 
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klęsk żywiołowych 

Samotne kobiety w ciąży i samotne matki w 
trudnej sytuacji życiowej 

Dzieci z ubogich rodzin 

Dzieci i młodzież z ograniczonym dostępem do 
alternatywnych form spędzania czasu wolnego 

Osoby bezdomne 
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Rodziny dotknięte problemami przemocy 
domowej 

Wykres 7. Kategorie osób i grup społecznych najbardziej odczuwających 
skutki problemów społecznych w Gminie Wydminy. 
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Wykres 8. Dostęp do placówek służby zdrowia 
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 Wykres 9. Dostęp do placówek oświatowo-wychowawczych 

w gminie. 
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Wykres 10. Dostęp do placówek kulturalnych. 
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Wykres 11. Dostęp do obiektów sportowo-rekreacyjnych. 
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Wykres 12. Obszar merytoryczny, który w latach 2016-2023 
powinien być traktowany priorytetowo. 
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 24 
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Słaby dojazd z miejscowości 

Proszę o dokładniejsze wizyty w 
środowisku zanim przyzna się zasiłek 

Zagospodarowanie czasu wolnego dzieci i 
młodzieży w miejscu zamieszkania 

(świetlice wiejskie) 

Więcej miejsc pracy 

Więcej zajęć pozalekcyjnych dla dzieci i 
młodzieży 

Wykres 13. Dodatkowe problemy i komentarze. 


